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Name: Tričko Elias
Code: 111 402
Colour: Dark grey, Light olive, Yellow
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 999 Kč



Name: Tričko Murray New
Code: 111 403
Colour: Black, Brown, Dark khaki
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Tričko Anvil
Code: 111 404
Colour: Blue, Khaki, White
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Lingon
Code: 111 406
Colour: Dark grey, Light grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Tričko Den
Code: 111 407
Colour: Cream, Dark grey, Grey
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Tričko Lowell
Code: 111 408
Colour: Brown, Burgundy, Dark blue
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Marcus
Code: 111 409
Colour: Dark brown, Green
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Tričko Colorado
Code: 111 410
Colour: Dark green, Red, Yellow
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Kitt
Code: 111 411
Colour: Blue, Stone
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Tričko Pavlof
Code: 111 413
Colour: Cream, Dark brown, Red
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 999 Kč



Name: Tričko Base III
Code: 111 414
Colour: Dark blue, Dark grey, Dry leaf, Red, Stone, White
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 799 Kč



Name: Tričko Anniversary
Code: 111 415
Colour: Cream, Dark grey, Green
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Watson
Code: 141 076
Colour: Blue, Khaki
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1499 Kč



Name: Tričko Adams
Code: 141 077
Colour: Dark grey, Light grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1499 Kč



Name: Tričko Gunnison
Code: 141 078
Colour: Beige, Dark grey
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1799 Kč



Name: Tričko Blanco
Code: 141 079
Colour: Dark grey, Red
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1499 Kč



Name: Košile Mekong
Code: 211 088
Colour: Beige, Blue
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1599 Kč



Name: Košile Anterio
Code: 241 098
Colour: Green, Red
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Košile Bled
Code: 241 099
Colour: Anthracite, Dark green
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Košile Fiordland
Code: 241 100
Colour: Red
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 2599 Kč



Name: Košile Vrain
Code: 241 105
Colour: Blue
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1899 Kč



Name: Košile Juan
Code: 241 107
Colour: Dark blue, Light grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Kraťasy Etson
Code: 301 069
Colour: Dark grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Kalhoty Gmog
Code: 321 166
Colour: Dark grey, Dark khaki
Sizes: 44 – 62, 44P – 62P
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Kalhoty League
Code: 321 177
Colour: Dark green, Dark grey
Sizes: 32 – 44, 32P – 44P
MOC (RP): 2599 Kč



Name: Kalhoty Gibson
Code: 321 178
Colour: Dark grey, Khaki
Sizes: 46 – 64, 46P – 64P
MOC (RP): 2699 Kč



Name: Kalhoty Toney
Code: 321 187
Colour: Dark green, Sandy brown
Sizes: 32 – 44, 32P – 44P
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Kalhoty Lincoln Pro
Code: 321 188
Colour: Dark grey
Sizes: 46 – 64, 46P – 64P
MOC (RP): 2699 Kč



Name: Vesta Corno
Code: 431 030
Colour: Khaki
Sizes: M– 4XL
MOC (RP): 3699 Kč



Name: Mikina Michelson
Code: 511 112
Colour: Burgundy, Dark blue
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2599 Kč



Name: Mikina Harbor
Code: 511 113
Colour: Dark green, Dark grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2799 Kč



Name: Mikina Stewart
Code: 511 114
Colour: Dark green, Grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Svetr Halsten
Code: 511 115
Colour: Blue, Walnut
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Svetr Simonson
Code: 511 116
Colour: Cream, Dark blue
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 2699 Kč



Name: Svetr Billing
Code: 511 117
Colour: Burgundy, Dark grey
Sizes: S – 2XL
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Bunda Wingan II
Code: 411 076
Colour: Dark green
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 4499 Kč



Name: Bunda Wolf Pro
Code: 421 044
Colour: Brown, Green
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 6999 Kč



Name: Bunda Spruce II
Code: 421 059
Colour: Dark grey, Grey
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 5499 Kč



Name: Bunda Allerton
Code: 421 057
Colour: Black, Dark green
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 4999 Kč



Name: Bunda Mystic
Code: 421 058
Colour: Black
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 3999 Kč



Name: Trenýrky Nicolas
Code: 842 000
Colour: Black, Dark green, Orange
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 449 Kč



Name: Trenýrky Nicolas
Code: 842 000
Colour: Dark grey, Dry leaf, Khaki, Burgundy, Dark brown
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 449 Kč



Name: Trenýrky Nicolas
Code: 842 000
Colour: Red, Stone
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 449 Kč



Name: Trenýrky Nicolas 3 Pack
Code: 842 003
Colour: v packu Black, Dark green, Orange
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Trenýrky Nicolas 3 Pack
Code: 842 003
Colour: v packu Dark grey, Dry leaf, Stone
Sizes: M – 4XL
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Trenýrky Edward
Code: 842 005
Colour: Dark grey, Navy, Red
Sizes: M – 2XL
MOC (RP): 449 Kč



Name: Trenýrky Edward 3 Pack
Code: 842 006
Colour: Dark grey, Navy, Red
Sizes: M – 2XL
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Pyžamo Desmond
Code: 843 010
Colour: Aqua
Sizes: S – 4XL
MOC (RP): 1199 Kč





Name: Tričko Nancy
Code: 112 175
Colour: Beige, Brown, Yellow
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Raya
Code: 112 177
Colour: Blue, Light green, Rose
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Suzie
Code: 112 178
Colour: Dark grey, Red
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Bitsy
Code: 112 188
Colour: Black, White
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 899 Kč



Name: Tričko Natalie V
Code: 112 179
Colour: Black, Dark brown, Dark green, Terracotta
Sizes: S - 3XL
MOC (RP):  699 Kč



Name: Tričko Natalie II
Code: 112 179
Colour: Cream, Oldrose, Terracotta
Sizes: S - 3XL
MOC (RP):  699 Kč



Name: Tričko Freya
Code: 132 026
Colour: Cream, Dark khaki
Sizes: S - 2XL
MOC (RP): 1499 Kč



Name: Tričko Valery
Code: 132 028
Colour: Grey, Red
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 999 Kč



Name: Tričko Malia
Code: 142 065
Colour: Burgundy, Dark petrol
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 1699 Kč



Name: Tričko Olivia
Code: 142 066
Colour: Beige, Dark blue
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Tričko Nellie
Code: 142 067
Colour: Light green, Red
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Košile Amery
Code: 242 048
Colour: Green, Navy
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Košile Esme
Code: 242 055
Colour: Light grey, Olive
Sizes: S - 3XL
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Sukně Hillary
Code: 612 036
Colour: Khaki
Sizes: 36 – 46
MOC (RP): 1699 Kč



Name: Sukně Sienna
Code: 612 045
Colour: Blue
Sizes: 36 – 46
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Kalhoty Vista
Code: 322 104
Colour: Dark green
Sizes: 36 – 44, 36P – 44P
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Kalhoty Nanga I
Code: 322 110
Colour: Blue, Dark brown
Sizes: 36 – 46, 36P – 46P
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Bunda Daisy
Code: 412 045
Colour: Black
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 3699 Kč



Name: Bunda Violeta
Code: 412 046
Colour: Dark brown
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 4799 Kč



Name: Bunda Dommi
Code: 422 046
Colour: Cream, Olive
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 4999 Kč



Name: Bunda Ellie
Code: 422 047
Colour: Dark grey
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 4999 Kč



Name: Mikina Torina
Code: 502 054
Colour: Dark grey, Stone
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2599 Kč



Name: Mikina Ophelia
Code: 502 055
Colour: Green, Grey
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2799 Kč



Name: Mikina Lindsey
Code: 502 057
Colour: Grey, Violet
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2299 Kč



Name: Svetr Giselle
Code: 502 056
Colour: Camel, White
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2299 Kč



Name: Šaty Kimba
Code: 612 033
Colour: Navy
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Šaty Goula
Code: 612 032
Colour: Grey
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Šaty Coraline
Code: 612 044
Colour: Grey, Stone
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2699 Kč



Name: Šaty Khloe
Code: 632 012
Colour: Bordeaux, Brown
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Pyžamo Maura
Code: 843 009
Colour: Aqua
Sizes: S – 3XL
MOC (RP): 999 Kč



B2B KOLEKCE



Name: Tílko Huron ZOO
Code: 101 017
Colour: Stone
Sizes: M – 4 XL
MOC (RP): 549 Kč

Name: Tílko Desha ZOO
Code: 102 019
Colour: Stone
Sizes: XS – 3XL
MOC (RP): 549 Kč



Name: Tričko Kramer
Code: 141 053
Colour: Stone
Sizes: M – 4 XL
MOC (RP): 1499 Kč

Name: Tričko Bonita
Code: 142 026
Colour: Stone
Sizes: XS – 3XL
MOC (RP): 1499 Kč



Name: Košile Pretoria
Code: 211 050
Colour: Beige
Sizes: M – 4 XL
MOC (RP): 1599 Kč

Name: Košile Dania
Code: 212 018
Colour: Stone
Sizes: XS – 3XL
MOC (RP): 1599 Kč



Name: Košile Dryden
Code: 241 054
Colour: Beige
Sizes: M – 4 XL
MOC (RP): 1999 Kč

Name: Košile Aripeka
Code: 242 026
Colour: Beige
Sizes: XS – 3XL
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Kraťasy Creston
Code: 301 032
Colour: Snake
Sizes: 44 - 64
MOC (RP): 1869 Kč

Name: Kraťasy Daly
Code: 302 013
Colour: Snake
Sizes: 36 - 46
MOC (RP): 1869 Kč



Name: Kalhoty Aloma II
Code: 322 083
Colour: Snake
Sizes: 36 – 44, 36P – 44P
MOC (RP): 2199 Kč

Name: Kalhoty Hallock II
Code: 321 145
Colour: Snake
Sizes: 44 – 64, 44P – 64P
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Bunda Agricol Pro
Code: 421 043
Colour: Dark brown
Sizes: M – 4 XL
MOC (RP): 5999 Kč

Name: Bunda Agricola Pro
Code: 422 035
Colour: Dark brown
Sizes: XS – 3XL
MOC (RP): 5999 Kč



Name: Mikina Melford - UNISEX
Code: 511 078
Colour: Dark brown
Sizes: 2XS – 4 XL
MOC (RP): 2599 Kč



Name: Vesta Fargo II- UNISEX
Code: 431 025
Colour: Snake
Sizes: XS – 4 XL
MOC (RP): 3199 Kč



Name: Svetr Healy - UNISEX
Code: 511 079
Colour: Terracotta
Sizes: XS – 4 XL
MOC (RP): 2099 Kč





Name: Tričko Marabu
Code: 113023
Colour: Blue, Brown, Dark grey, Rose
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 499 Kč



Name: Tričko Jerry IV
Code: 113020
Colour: Olive
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 499 Kč



Name: Tričko Jerry II
Code: 113 018
Colour: Terracotta, Oldrose, Dark brown, yellow, blue
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 499 Kč



Name: Kraťasy Perth
Code: 303002
Colour: Dark brown, Sandy brown
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 499 Kč

Name: Košile Malinalco
Code: 243001
Colour: Beige, Sandy brown
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 599 Kč



Name: Mikina Mackay
Code: 513002
Colour: Dark brown
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 699 Kč



Name: Trenýrky Brownfield
Code: 842 004
Colour: Beige, Dark grey
Sizes: 116, 128, 140, 152
MOC (RP): 499 Kč





Name: Půllitr Bushman 0,5 l
Code: 873 008
MOC (RP): 499 Kč

Name: Tuplák Bushman 1 l
Code: 873 009
MOC (RP): 749 Kč

Name: Sada panáků 6 ks
Code: 873 011
MOC (RP): 399 Kč

Name: Pohár na víno 
Code: 873 020
MOC (RP): 499 Kč

Name: Termoska Strainer
Code: 800 916
Colour: Silver
Objem: 0,5 l
MOC (RP): 699 Kč



Name: Hrnek Bushman smalt Il
Code: 873 017
Colour: black
MOC (RP): 249 Kč

Name: Termohrnek Wood Il
Code: 873 019
Colour: brown
MOC (RP): 499 Kč

Name: Termohrnek Bushman
Code: 873 013
Colour: Silver
MOC (RP): 249 Kč



Name: Placatka kanystr II
Code: 873 016
Colour: Green, Olive, Silver
Objem: 130 ml
MOC (RP): 399 Kč

Name: Placatka Jerry
Code: 873 022
Colour: Dark green, Silver
Objem: 0,5 l
MOC (RP): 699 Kč

Name: Placatka Succor
Code: 873 021
Colour: Light grey, Olive
Objem: 207 ml
MOC (RP): 499 Kč



Name: Zápalky Country
Code: 800 918          
Colour: yellow MOC (RP): 39 Kč
Popis: 
Papírová krabička, malé škrtátko, dřevěné zápalky – docela nuda, řekneš si 
možná. Jenže hlavičky zápalek, složené ze síry, můžeš škrtnout prakticky o 
cokoli.

Name: Ruční pila Saw
Code: 800 825
Colour: green
MOC (RP): 599 Kč

Name: Vařič Stove
Code: 800 826
Colour: Brown, Green MOC (RP): 799 Kč

Name: Tužka Twig
Code: 800 917
MOC (RP): 39 Kč



Name: Podsedák Sitmat
Code: 800 707
Colour: Khaki
Sizes: 
Složený stav: 31 x 9 x 6 cm
Rozložený stav: 31 x 37 x 1,5 cm
MOC (RP): 299 Kč

Name: Deštník Eko
Code: 800 919
Colour: black MOC (RP): 1199 Kč
Popis:
• Vytvořen ze 100% recyklátu pet lahví. 
• Dřevěné části nejsou žádná imitace, ale poctivý bambus.
• Nenáviděnému prohýbání a otáčení deštníku zabrání rám 

ze skelných vláken

Name: Vědro Bushman
Code: 800 706
Colour: Green, Yellow
MOC (RP): 349 Kč



Name: Samonafukovací matrace
Code: 876 006
Colour: green
MOC (RP): 2999 Kč

Samonafukovací matrace pro 2 osoby do auta. 

Name: Moskytiera Double
Code: 800 915
Colour: black MOC (RP): 699 Kč
Popis: 
• 100% nylon
• 50D Denier
• rozměr moskytiéry: 240 x 170 x 130 cm
• rozměr balení: průměr válce 12 cm, délka 17 cm



Name: Nůž Wasp
Code: 800 812
Colour: brown
MOC (RP): 790 Kč

Name: Nůž Damascus
Code: 800 816
Colour: brown
MOC (RP): 2199 Kč

Name: Nůž Steel II
Code: 800 818
Colour: grey
MOC (RP): 499 Kč

Name: Nůž Tiny
Code: 800 823
Colour: green
MOC (RP): 399 Kč



Name: Sekera Axe
Code: 800 814
Colour: black
MOC (RP): 990 Kč

Name: Příbor Cutlery set
Code: 800 820
Colour: silver
MOC (RP): 139 Kč

Name: Spork Bushman II
Code: 873 023
Colour: Silver
MOC (RP): 199 Kč

Name: Tactical Pen
Code: 800 822
Colour: silver
MOC (RP): 799 Kč

Name: Kleště Laborer
Code: 800 824
Colour: Grey
MOC (RP): 999 Kč



Name: Náramek Afrika
Code: 905 210
Colour: Green, Orange
MOC (RP): 499 Kč

Name: Náramek Red Seed
Code: 905 206
Colour: Red
MOC (RP): 399 Kč

Name: Náramek Grey Seed
Code: 905 208
Colour: Grey
MOC (RP): 399 Kč



Name: Osuška Zebra
Code: 881 003
Colour: Beige
MOC (RP): 699 Kč

Name: Osuška Bush
Code: 881 007
Colour: Brown
MOC (RP): 699 Kč

Name: Osuška Micro
Code: 881 008
Colour: Terracotta, Green, Dark blue, Grey
MOC (RP): 499 Kč



Name: Osuška Family
Code: 881 009
Colour: Grey
MOC (RP): 1499 Kč

Name: Ručník Cooling
Code: 881 010
Colour: Green
Rozměry: 30 x 100 cm
MOC (RP): 199 Kč

Chladící ručník COOLING je jako stvořený pro dodání úlevy od 
horka a bolesti. Jeho chladící efekt zaručuje 
pouze technologické zpracování textilních vláken (nedochází 
k žádné chemické reakci), díky němuž je schopný 2 až 4 hodiny 
udržovat výrazně nižší teplotu, než je teplota těla (až o 30 oC) a 
zchladí tě během několika vteřin

Name: Hamaka Swing
Code: 800 005
Colour: Green
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Zástěra Master
Code: 800 004
Colour: Grey
MOC (RP): 1199 Kč

Name: Šle Caiman
Code: 821 002
Colour: Grey
MOC (RP): 799 Kč



Name: Čelovka Firefly
Code: 871 002
Colour: Black MOC (RP): 999 Kč
Popis:
• materiál: PC + ABS
• Sizes: 6 x 3,8 x 3,3 cm
• hmotnost: 85 g
• žárovky: hlavní 5W bílá LED, vedlejší 3W bílá LED
• světelný tok: maximální intenzita 300 lm, hlavní světlo 220 lm, vedlejší 100 lm
• dosah:120 m hlavní bodové světlo, 10 m vedlejší rozptýlené
• režimy: hlavní světlo nízká, střední a vysoká intenzita, vedlejší střední a vysoká 

intenzita, červené diody svícení, blikání, SOS
• napájení: integrovaná dobíjecí baterie 1200 mAh
• výdrž při plném výkonu: 4 hodiny
• vodotěsnost: IPX7
• dobíjecí USB kabel

Posviť si i za deště. Lehká dobíjecí čelovka FIREFLY ti nabízí 8 
základních režimů včetně SOS a je chráněna proti vodě i při 
ponoření.
Do hor, pod stan, prostě na cesty bez čelovky nevyrážej. A jestli 
se navíc chystáš i na noční plavání, sáhni po lehké čelovce
FIREFLY. Ta má kromě spousty dalších funkcí odolnost proti 
vniknutí vody IPX7, takže je chráněna i v případě ponoření do 
hloubky jednoho metru na půl hodiny. Čelovka má integrovanou 
dobíjecí baterii, díky které vydrží svítit při plném výkonu 4 
hodiny a zvládne i -30 oC, a dostaneš k ní nabíjecí USB kabel.

O noční vidění se ti postará hned dvojice světel s několika režimy 
svícení: hlavní bodové se zapíná a přepíná pravým tlačítkem a 
umí vysokou, střední a nízkou intenzitu, vedlejší rozptýlené
levým tlačítkem vysokou a střední. To vše doplněné o dvě 
červené diody, které svítí nepřerušovaně, nebo blikají pravidelně, 
či nepravidelně signál SOS (k přepínání slouží levé tlačítko).

Čelovka ti z hlavy nespadne díky pohodlnému gumovému 
popruhu, u kterého si můžeš snadno regulovat délku. 
Standardem je také možnost změny sklonu svícení. Ať půjdeš 
večer běhat, vyrazíš kempovat nebo jen na noční procházku po 
lese, BUSHMAN čelovka FIREFLY ti spolehlivě ukáže cestu.



Name: Čelovka Sparkler
Code: 871 003
Colour: Black MOC (RP): 699 Kč
Popis:
• materiál: ABS
• Sizes: 6,5 x 3,5 x 4 cm
• hmotnost: 70 g
• žárovka: 3W LED XPE
• světelný tok: 160 lm
• standardní režimy: 100%, 30% a 10 % intenzita, blikání, 

červené světlo nepřerušované a přerušované
• režimy s čidlem: 100% a 30% intenzita
• napájení: integrovaná 3,7V dobíjecí baterie 1200 mAh
• výdrž: 4–30 hodin
• nastavitelný popruh
• dobíjecí USB kabel

Budiž světlo. Lehká čelovka SPARKLER má pohybová čidla, takže 
ji můžeš přepínat buď klasicky, nebo pouhým mávnutím ruky.

Můžeš cvakat, ale nemusíš. Čelovka SPARKLER má totiž 
pohybové senzory, takže je jen na tobě, jestli zvolíš klasické 
přepínání tisknutím spínače nebo prostým mávnutím ruky. 
Pravým tlačítkem aktivuješ senzory, které reagují na pohyb před 
čelovkou až do 30 centimetrů – zvol si tlačítkem intenzitu svícení 
(100 nebo 30 procent), a pak stačí mávnutím zhasnout nebo 
rozsvítit.

Tisknutím levého tlačítka máš na výběr ze tří intenzit svícení
(100, 30 a 10 procent), podržením po dobu dvou vteřin se rozsvítí 
červené diody, které mohou svítit nepřerušovaně, nebo blikat. 
Čelovka SPARKLER je napájená integrovanou dobíjecí baterií, 
součástí balení je i nabíjecí USB kabel. Z hlavy nespadne díky 
pohodlnému gumovému popruhu, u kterého si můžeš snadno 
regulovat délku, standardem je také možnost změny sklonu 
svícení. S čelovkou SPARKLER můžeš vyrazit na noční 
lyžovačku, poslouží ti v kempu i v přírodě, a navíc s ní můžeš 
být potichu jako myš.



Name: Svítilna Beacon
Code: 871 004
Colour: Black MOC (RP): 899 Kč
Popis:
• materiál: GPPS-525 a HIPS-688 z recyklovaných plastů
• Sizes: průměr 7,2 x výška 14,1 cm
• hmotnost:220 g
• žárovky: horní 3x barevná 3W LED (červená, zelená, modrá), 

střední 3x bílá 3W COB, spodní hlavní 1x bílá 1W LED, rozptýlené 
světlo 12x bílá 1W LED

• světelný tok: barevné LED 200 lm, COB 300 lm, hlavní LED 80 lm, 
12x LED 216 lm

• napájení: integrovaná dobíjecí baterie 2000 mAh a/nebo 3x AAA 
baterie (nejsou součástí balení

• výdrž: barevné LED 9 hodin, COB 3 hodiny, hlavní LED 6 hodin, 
rozptýlené LED 4 hodiny

• dobíjení: USB kabel (je součástí balení), solární panel
• funkce powerbank

Multifunkční lampa 3 v 1, která splní (skoro) všechna tvoje přání. 
Pro milovníky kempování nezbytný parťák na cesty.

Postavit na stůl nebo pověsit nad něj, vzít si ji do ruky nebo s ní 
navodit romantickou atmosféru… Co všechno umí?

Hlavně svítit, a to hned na několik způsobů. Vysunutím 
teleskopického těla hravě osvětlíš celý stůl, intenzitu si nastavíš
dle výšky vysunutí. Potřebuješ si odskočit nebo něco najít? Vezmi 
lampu do ruky a stiskni bílé tlačítko: přepínat můžeš mezi 
spodním bodovým světlem a rozptýleným v kruhu, které se ti 
bude hodit i při fotografování. Je čas na romantiku? Přidržením 
bílého tlačítka se rozsvítí horní kopule – barevné žárovky mohou 
plynule přecházet z jedné barvy do druhé, pokud chceš 
přecházení zastavit na konkrétní barvě, stačí opět stisknout 
tlačítko.

Tím ale schopnosti svítilny BEACON nekončí. Integrovanou 
baterii nabiješ pomocí přiloženého USB kabelu, přes den ji ale 
díky solárnímu panelu můžeš nechat dobíjet na denním světle. A 
když se vybije v noci a nemáš jak dobíjet? Odklop kopuli, vlož 3 
klasické AAA baterie a máš po problému (vložením AAA baterií se 
zvýší celková výdrž svítilny). Nestačí? Tak věz, že svítilna má i 
obrácený vstup pro USB, takže ji můžeš použít i jako 
powerbanku. Přidej dvojí možnost uchycení držáku a máš 
praktický a multifunkční doplněk, se kterým zábava nejen na 
cestách prostě nekončí.



Name: Baterka Flash
Code: 871 005
Colour: Black MOC (RP): 699 Kč
Popis:
• materiál: hliníková slitina
• rozměry baterky: 16,2 x 4,4 x 3,2 cm
• žárovka: LED CREE
• dosah: 100–350 m
• intenzita: vysoká, střední, nízká, blikání
• pohyblivá čočka: rozptýlené až bodové osvětlení
• napájení: dobíjecí baterie 1200 mAh (je součástí balení), 

nebo 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení)
• dobíječka
• ocelová prorážecí kulička
• plastový dárkový obal

Když potřebuješ v noci vidět fakt daleko, pořiď si 
pořádnou baterku do ruky. BUSHMAN baterka FLASH 
je přesně to, co chceš mít v takové chvíli po ruce. Podle 
toho, jaký rozptyl světla zvolíš otáčením pohyblivé 
čočky, si s ní totiž posvítíš na cokoli ve vzdálenosti od 
100 až do 350 metrů. Lehkým stiskem spínacího tlačítka 
navíc můžeš měnit intenzitu svícení LED žárovky. 
Nejen při bojovkách se ti může hodit i funkce blikání –
stačí přepnout silným stiskem tlačítka.

Když máš po ruce elektrickou zásuvku, díky přiložené 
dobíječce snadno nakrmíš 1200 mAh dobíjecí baterii, 
která je součástí balení. Chystáš se mimo civilizaci? Stačí 
si vzít zásobu standardních AAA baterií a díky adaptéru 
je využít k napájení (potřebuješ 3 kusy AAA baterií –
nejsou součástí balení).
Všechno? Ani náhodou! Tahle baterka má totiž tělo 
z odolné hliníkové slitiny a na druhém konci ještě 
prorážecí ocelovou kuličku, kterou v případě nouze 
rozbiješ třeba sklo u auta. Samozřejmostí je odepínací a 
stahovací poutko, díky kterému ti baterka FLASH jen tak 
z ruky nevypadne. To vše dostaneš bezpečně zabalené 
v plastovém dárkovém pouzdře, tak neváhej, bez 
pořádného světla se při svých dobrodružstvích prostě 
neobejdeš.



Name: Svítilna Mosquito
Code: 871 006
Colour: Green
Popis:

• solární lampa a lapač hmyzu (především komárů)

• nabíjení přes USB

• USB kabel součástí balení

• fialové LED UV světlo, vábící komáry

• okamžitá likvidace komárů elektrickým proudem

• vhodná k použití ve venkovních i vnitřních prostorách

MOC (RP): 1299 Kč

Otravuje tě poletující hmyz, a ještě víc tě 
prudí lítat sem a tam s plácačkou? Svítilna 
MOSQUITO tvůj problém vyřeší, a navíc 
díky ní získáš hned dvě vychytávky – lapač 
hmyzu a solární lampu, vhodné do 
venkovních i vnitřních prostor. 

Žádné toxiny, žádné výpary, žádný zápach –
lapač hmyzu (především komárů) funguje za 
pomoci fyzikální metody eliminace hmyzu.

Fialové LED UV světlo komáry 
přivábí a vysokonapěťová elektrická síť 
uvnitř je ve vteřině zlikviduje. 

Hmyz padá do spodní části svítilny, kterou 
lze pootočením vytáhnout a obsah vysypat.

Součástí balení je i štěteček na čištění a 
podrobný návod k použití.
Užij si své oblíbené aktivity bez zbytečného 
máchání rukama



Name: Powerbanka Outdoor
Code: 871 007
Colour: Green
Popis:

• powerbanka a svítilna v jednom

• hliníková konstrukce

• 92% výstupní účinnost

• inteligentní multifunkční ochrana

• mnoho světelných funkcí

• rozměry powerbanky (bez pouzdra): délka - 128 mm, 
šířka 88 mm, výška - 35 mm

• váha powerbanky (bez pouzdra): 360 g

MOC (RP): 1699 Kč

Powerbanky se stávají běžnou součástí 
každého outdoorového vybavení. 

Oceníš je nejen na expedicích, ale třeba i 
na cestě do práce, ve vlaku,…

Powerbanka Outdoor s kapacitou 
akumulátoru 10 000 mAh nabízí celou řadu 
skvělých funkcí, například 92% výstupní 
účinnost, minimální spotřebu energie 
v pohotovostním režimu, multifunkční 
ochranu proti přehřátí, přepětí, zkratu, 
zpětnému chodu a řadě dalších…

A v neposlední řadě ji můžeš použít jako 
svítilnu. Žádné tlumené noční osvětlení ale 
nečekej – tohle světlo má pořádné grády! 
Zapnout můžeš venkovní nouzové světlo, 
kempovací nebo stanové světlo nebo 
třeba světlo výstražné (pro všechny 
případy, že jo).

Powerbanku dostaneš v praktickém obalu



Name: Klobouk Airhead
Code: 812 011
Colour: olive
Sizes: SM, MD, S, M, L, XL, XXL

Name: Klobouk Kamberg
Code: 812 012
Colour: Khaki
Sizes: SM, MD, S, M, L, XL, XXL

Name: Klobouk Legend
Code: 812 019
Colour: Khaki
Sizes: S, M, L, XL, 2XL

Name: Klobouk Packaway
Code: 812 020
Colour: Dark brown
Sizes: S, M, L, XL, 2XL

MOC (RP): 1899 Kč

MOC (RP): 1799 Kč

MOC (RP): 1190 Kč

MOC (RP): 1199 Kč



Name: Klobouk Rancher
Code: 812 038
Colour: Brown
Sizes: S, M, L, XL, 2XL
MOC (RP): 1999 Kč

Name: Klobouk Hunter
Code: 812 039
Colour: Brown
Sizes: SM, MD, S, M, L, XL, 2XL
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Klobouk Safa
Code: 812 034
Colour: Sand
Sizes: 57
MOC (RP): 399 Kč

Name: Klobouk Natty
Code: 812 035
Colour: Sand
Sizes: 57
MOC (RP): 399 Kč



Name: Čepice Turi
Code: 813 014
Colour: Blue
MOC (RP): 499 Kč

Name: Čelenka Poca
Code: 813 017
Colour: Black
MOC (RP): 299 Kč

Name: Čepice Ribbed
Code: 813 023
Colour: Dark grey, Light grey, Olive
MOC (RP): 499 Kč



Name: Andu set
Code: 813 018
Colour: Antracit
MOC (RP): 1599 Kč

Name: Čepice Evas II
Code: 813 019
Colour: Grey, Olive, Light brown, Black
MOC (RP): 699 Kč

Name: Bandu set
Code: 813 021
Colour: Sandy brown
MOC (RP): 699 Kč



Name: Čepice Bandu
Code: 813 022
Colour: Sandy brown
MOC (RP): 299 Kč

Name: Rukavice Cobbles
Code: 831 006
Colour: Beige, Grey, Terracotta
MOC (RP): 499 Kč



Name: Set Cobbles
Code: 831 006
Colour: Beige, Terracotta, Grey
MOC (RP): 999 Kč



Name: Čepice Pony
Code: 814 004
Colour: Blue
MOC (RP): 499 Kč

Name: Čepice Midar
Code: 810 020
Colour: Dry leaf, Stone
MOC (RP): 499 Kč

Name: Bekovka Flat
Code: 814 005
Colour: Dry leaf, Stone
Sizes: 56, 58, 60
MOC (RP): 499 Kč

Name: Čepice Ramada
Code: 811 007
Colour: Anthracit
Sizes: MOC (RP): 499 Kč



Name: Čepice Blak
Code: 810 021
Colour: Olive, Anthracite, Sand
MOC (RP): 599 Kč

Name: Čepice Tripper III
Code: 811 008
Colour: Sand, Snake, Anthracite
MOC (RP): 499 Kč



Name: Opasek Hip
Code: 820 025
Colour: Brown, Khaki, Sand
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 390 Kč

Name: Opasek Frazing
Code: 820 030
Colour: Beige, Blue, Khaki
Sizes: 120
MOC (RP): 399 Kč

Name: Opasek Noose
Code: 820 049
Colour: Beige, Blue, Brown, Khaki
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 349 Kč



Name: Opasek Checkout
Code: 820 054
Colour: Black, Khaki
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 199 Kč

Name: Opasek Hideway
Code: 820 053
Colour: Khaki, Sand
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 449 Kč

Name: Opasek Tiba
Code: 820 046
Colour: Dark green
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 499 Kč

Name: Opasek Leva
Code: 820 047
Colour: Dark brown
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 399 Kč

Name: Opasek Fuke
Code: 820 048
Colour: Beige
Sizes: 120, 150
MOC (RP): 599 Kč



Name: Opasek Bottle belt II
Code: 820 037
Colour: Black, Brown, Dark brown
Sizes: 100, 110, 120
MOC (RP): 1149 Kč

Name: Opasek Reversible – oboustranný opasek
Code: 820 038
Colour: Brown, Khaki
Sizes: 105,110,115,120
MOC (RP): 1199 Kč

Name: Opasek Braid
Code: 820 051
Colour: Dark brown
Sizes: 95, 105, 115
MOC (RP): 799 Kč

Name: Opasek Pad
Code: 820 036
Colour: Black, Dark brown, Brown
Sizes: 100, 105, 110, 115, 120
MOC (RP): 1099 Kč



Name: Šátek Animals
Code: 830 025
Colour: Black, Brown, Yellow
MOC (RP): 499 Kč

Name: Šátek Mali
Code: 830 026
Colour: Brown
MOC (RP): 599 Kč

Name: Šátek Dajo
Code: 830 027
Colour: Brown
MOC (RP): 599 Kč

Name: Šátek Anisa II
Code: 830 022
Colour: Brown, Grey
MOC (RP): 499 Kč



Name: Šátek Bandana II
Code: 830 028
Colour: Blue, Grey
MOC (RP): 189 Kč

Name: Šátek Zebra
Code: 830 009
Colour: Beige
MOC (RP): 599 Kč

Name: Šátek Oke
Code: 830 006
Colour: Sandy brown
MOC (RP): 590 Kč



Name: Ponožky Modal set 2,5
Code: 841 019
Colour: Beige
Sizes: 36-38, 39-42, 43-46, 47-49
MOC (RP): 339 Kč

Name: Ponožky Bio set 2,5
Code: 841 021
Colour: Dark grey, Grey
Sizes: 36-38, 39-42, 43-46, 47-49
MOC (RP): 339 Kč

Name: Ponožky Prost set 2,5
Code: 841 022
Colour: Beige, Brown, Khaki
Sizes: 36-38, 39-42, 43-46, 47-49
MOC (RP): 349 Kč



Name: Ponožky Short set 2,5
Code: 841 020
Colour: Beige, Dark grey, Black, Blue
Sizes: 36-38, 39-42, 43-46, 47-49
MOC (RP): 339 Kč

Name: Podkolenky Sokkie
Code: 841 031
Colour: Grey
Sizes: 36-38, 39-42, 43-46, 47-49
MOC (RP): 249 Kč



Name: Peněženka Chobe
Code: 865 029
Colour: Brown, Dark brown, Black MOC (RP): 1499 Kč

Name: Peněženka Kasane
Code: 865 030
Colour: Brown, Dark brown, black

MOC (RP): 1499 Kč



Name: Peněženka Gulu
Code: 865 031
Colour: Brown, Dark brown, Black

MOC (RP): 1599 Kč

Name: Peněženka Kubis
Code: 865 033
Colour: Brown, Dark brown, Black

MOC (RP): 1599 Kč



Name: Peněženka Drin
Code: 865 048
Colour: Dark brown, Sandy brown
MOC (RP): 799 Kč

Name: Dolarovka Bushman
Code: 826 100
Colour: Black, Chocolate, Brown
MOC (RP): 799 Kč

Name: Peněženka Kawi
Code: 865 032
Colour: Black, Brown, Dark brown
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Peněženka Lumi
Code: 865 049
Colour: Dark brown, Sandy brown
MOC (RP): 399 Kč

Name: Peněženka Valbona
Code: 865 050
Colour: Dark brown, Sandy brown
MOC (RP): 999 Kč



Name: Taška Hawk
Code: 861 010
Colour: Black, Brown, Dark brown
Vnější rozměry 22 x 15 x 5 cm 
Vnitřní rozměry cca 16 x 12 x 4 cm
MOC (RP): 2799 Kč

Name: Taška Agency
Code: 861 022
Colour: Brown, Dark brown, Black
Vnější rozměry 30 x 27 x 5 cm
Vnitřní rozměry cca 27 x 22 x 4 cm
MOC (RP): 3999 Kč



Name: Taška Murray
Code: 861 053
Colour: Blac
Sizes: 30x7x33cm
MOC (RP): 5499 Kč

Name: Taška Limboto
Code: 861 055
Colour: Dark brown
Sizes: 35x8,5x26cm
MOC (RP): 3790 Kč

Name: Taška Malebo
Code: 861 058
Colour: Dark brown
Sizes:24,5x10,5x26cm
MOC (RP): 4990 Kč

Name: Taška Tana
Code: 861 060
Colour: Black
Velikost: 36,5 x 5,5 x 27 cm
MOC (RP): 5490 Kč



Name: Taška Karo II
Code: 861 061
Colour: Grey
MOC (RP): 2899 Kč

Name: Taška Umar
Code: 861 062
Colour: Camel, Olive
MOC (RP): 1290 Kč

Name: Taška Badu II
Code: 861 069
Colour: Beige, Grey, Camel
MOC (RP): 2199 Kč



Name: Taška Petty
Code: 861 070
Colour: Camel, Olive
MOC (RP): 1199 Kč



Name: Batoh Wayfarer
Code: 864 190
Colour: Camel, Olive
MOC (RP): 2499 Kč



Name: Taška Rena
Code: 861 072
Colour: Newspaper, Beige, Dark brown
MOC (RP): 799 Kč

Name: Taška Duro III
Code: 861 076
Colour: Rapsbery, Anthracite
Rozměry: 36 x 42 cm
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Taška Azibo
Code: 861 075
Colour: Khaki, Grey, Beige
Rozměry: 20 x 17 x 7 cm
MOC (RP): 1299 Kč



Name: Batoh Jabari
Code: 864 703
Colour: Camel, Grey
Rozměry: 30 x 26 x 50 cm
MOC (RP): 2999 Kč

Name: Pouzdro Jahari
Code: 800 504
Colour: Camel, Grey
Rozměry: 11 x 4,5 x 17 cm
MOC (RP): 699 Kč



Name: Peněženka Jafari
Code: 865 051
Colour: Grey, Camel, Burgundy
Rozměry: 24,5 x 13 cm
MOC (RP): 599 Kč

Name: Batoh Zuri
Code: 864 702
Colour: Anthracite, Burgundy, Camel, Grey
Rozměry: 28 x 14 x 42 cm
MOC (RP): 1799 Kč



Name: Taška Vehre
Code: 861 065
Colour: Olive
Popis:

• 100% PVC (0,5 mm)

• voděodolný zátěr

• Sizes: 13 x 10,5 x 30 cm

• průhledná kapsa na mobil (9 x 16 cm)

• popruh přes rameno

• uchycení na opasek

• ucho na nošení v ruce

MOC (RP): 799 Kč



Name: Taška Pedlo
Code: 861 066
Colour: Olive
Popis:
• 100% PVC (0,5 mm)
• voděodolný zátěr
• objem: 20 l
• Sizes: průměr 21 cm, výška 61 cm
• voděodolné zipy
• průhledná kapsa na mobil (15 x 22 cm)
MOC (RP): 1199 Kč

Name: Taška Dabar
Code: 861 067
Colour: Olive
Popis:
• 100% PVC (0,5 mm)
• voděodolný zátěr
objem: 70 l
Sizes: 70 x 30 x 35 cm
Popruhy do ruky a na záda
Vnější kapsy
MOC (RP): 2999 Kč



Name: Pantofle Lago
Code: 853 034
Colour: Dark brown
Sizes: 41 – 46

Ručně vyráběné kožené pantofle LAGO z dílny 
jihoafrické rodinné firmy.

Jsou vyrobené z té nejkvalitnější 100% hověziny a 
měkké a poddajné podrážky z pryže.
MOC (RP): 1699 Kč

Name: Sandály Libelula
Code: 853 035
Colour: Brown
Sizes: 37 – 41

Ručně vyráběné kožené sandálky z dílny 
jihoafrické rodinné firmy.

Svršek je z kvalitní 100% hověziny. Podrážka, 
odlévaná do forem, je z pryže.
MOC (RP): 1999 Kč



Name: Boty Vellie
Code: 853 032
Colour: Khaki
Sizes: 39 – 47

Ručně vyráběné kožené boty
z dílny jihoafrické rodinné firmy.

MOC (RP): 2999 Kč

Name: Boty Vellie
Code: 853 032
Colour: Stone
Sizes: 37 – 42

Ručně vyráběné kožené boty z dílny 
jihoafrické rodinné firmy.

MOC (RP): 2999 Kč

Name: Boty Trail
Code: 853 033
Colour: Brown
Sizes: 41 – 47

Ručně vyráběné kožené boty z dílny jihoafrické 
rodinné firmy.

MOC (RP): 4999 Kč



Name: Pantofle Grap
Code: 853 024
Colour: Sandy brown
Sizes: 41 – 47
MOC (RP): 699 Kč

Name: Sandále Track
Code: 853 025
Colour: Black, Yellow
Sizes: 36 - 46
MOC (RP): 1599 Kč

Name: Boty Rover
Code: 853 022
Colour: Brown
Sizes: 41 - 47
MOC (RP): 3190 Kč



Name: Boty Bushman Expedition II
Code: 853 020
Colour: Snake
Sizes: 36 - 47
MOC (RP): 2990 Kč

Name: Boty Cruizer
Code: 853 038
Colour: Brown
Sizes: 36 - 47
MOC (RP): 4999 Kč



Name: Boty Tracker
Code: 853 036
Colour: Grey
Sizes: 36 – 47
MOC (RP): 3499 Kč

Name: Boty Goer
Code: 853 037
Colour: Yellow
Sizes: 36 - 47
MOC (RP): 3299 Kč

Name: Boty Trapper
Code: 853 026
Colour: Black, Beige
Sizes: 36 - 47
MOC (RP): 1599 Kč



Více produktů a detailní popisy naleznete na www.bushman.cz


